BblunTaHWe HaTypaibHbIX
ymcen.

. BBECTW OMpeaeneHme

BblYMTAHUS, MOBTOPUTb KOMMOHEHTHI

BblUMTAHUSA, CBOUCTBA BblYUTAHUS U
CBOMCTBA HY/S NMpPU BblYUTAHUN,

Ypok pa3paboTtaH yumutenem matematukm COLL N2 19
r.TumaweBcka BoeBoanHoum O. A.
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LET IR

BbliMTaemoe 3 PA3HOCTb 5




o 12-(3+2 )=12-5=7
e [Insa TOro 4Ytob6LI e 12-(3+2)=12-3-2=7
BblYEeCTb CYMMY U3
4yncna, MOXHO

BbIYECTb M3 3TOO e 10-(5+2)=10-7=3

4ncna nepeoe e 10-(5+2)=10-5-2=3
C/llaraeMoe, a NnoTom
13 MoJTy4YEHHOM e 15-(7+3)=15-10=5

PAa3HOCTU — BTOPOE N 15_(7+3)=15_7_3=5
Cllaraemoe.



NG 257

a) 3189-(1189+1250)=3189-1189-1250=
=2000-1250=750
6) 9862-(1000+3541)=9862-1000-3541=
=8862-3541=5321



CBOWUCTBO BblYMTAHMA YMCIa U3 CYMMbI.

e YTOOBI N3 CYMMbI BbIYECTb YNCIIO, MOXXHO
BblYECTb €r0 U3 OAHOrO C/IaraeMoro, a K
NONYYEHHOW Pa3HOCTM NpUbaBuUTb Apyroe
cnaraemoe.

(6+3)-2=9-2=7
6+(3-2)=6+1=7
(6-2)+3=4+3=7



NQ 257

(2478+8265)-4265=2478+(8265-4265)=
=2478+{ =

1275+(3325-2980)=(1275+3325)-2980=
=[7771-2980=




(PU3KYIbTMUHYTKA




[lenctBus C

e ECNN M3 yncna e ECNN M3 yncna
BblYeCTb , OHO He BblYECTb 3TO YNCNO,
N3SMEHUTCA. NOYyYUTCH
6'O=6 6-6:0
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YuTam npaBUIbHO:

o [Naron TpebyeT npeasiora 113,
o [Naron TpebyeT npensora
Hanpumep,

o CTa WeCTnaecaTu
BOCEMbAECAT.

o CTa WeCTnaecaTu BOCEMbAECAT.



3aJaHne Ha YpOK:

N2 240
N2 242
N2 245
N2 248
N2250




3aaHune Ha OO0M:

e NO 246
e NO 249
e N2 251(1 ctonbuk)



